

Zbirka medijskih objav

JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI, za obdobje 27. 9. 2015

Število objav: 4	Pa ta viža ni preč: 0	Rado Simoniti - ... besede: 0
Radio: 4	Borderliner: 0	Svetovni dan ... petja: 0
Spremljane teme:	Tekmovanje ... Savi: 0	Kulturni vodiči: 0
Srečanje big bandov: 0	Zborovsko ... Evrope: 0	
Javni sklad ... dejavnosti: 2	Slovensko ... pesem: 0	
Kulturna šola: 0	Srečanje ... brega: 0	
Linhartovo srečanje: 3	Vizije, ... skupin: 0	
Festival MareziJazz: 0	Tekmovanje ... stopnji: 0	
Tabor ... Stični: 0	Ringaraja: 0	
Opus 1: 0	Klovnbuf: 0	
Pika miga: 0	Kiparska delavnica Les: 0	
Mednarodno ... Maribor: 0	Mladinska ... Piran: 0	
Adamičeva pomlad: 0	Mednarodni ... Beltinci: 0	
Priznanja JSKD: 0	Državno srečanje ... pelji: 0	
Pevci nam ... godejo: 0	Likovna delavnica ... Paki: 0	
Živa, festival ... mladih: 0	Mentorjev feferon 2013: 0	
Potujoča muzika: 0	Prevajalnica JSKD: 0	
Festival neodvisnega filma: 0	Mednarodna ... pedagogike: 0	
Filmski ... laboratorij: 0	Tekst v podobi: 0	
Festival mlade ... Urška: 0	Balada o strugarju: 0	
Rastoča knjiga: 0	Sklepno ... avtoric: 0	
Srečanje ... ustvarjalcev: 0	Dan kulturnih ... kulture: 0	
LOAC: 0	Slovenski zborovski arhiv: 0	
Žive besede - festival: 0	Zmes za ples, ... plesu: 0	
	Ljubiteljska ... kriza: 0	
	Maraton v Španskih borcih: 0	
	Musica creativa: 0	
	Mentor, ... mentorje: 0	
	Parafraze: 0	
	Kult3000: 0	
	Bojan ... tirnice: 0	
	KULT3000 Monošter: 0	
	Teden ljubiteljske kulture: 0	
	Delavnica, polna nereda: 0	

Seznam objav v zbirki:

Radio	Naslov	Sklenilo se bo 54. Linhartovo srečanje		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Radio Maribor; 35.000	17:08	Trajanje: 1 min
	Rubrika, Datum	Dnevnik; 26. 9. 2015		
Stran v zbirki: 3	Avtor	Unknown		
	Teme	Linhartovo srečanje		
Povzetek	...RADIO MARIBOR, 26.09.2015, DNEVNIK, 17:08 Ob 20h bodo s podelitvijo priznanj v Postojni sklenili 54. Linhartovo srečanje. Žirija bo najboljšim podelila priznanja, in sicer matička za najboljšo predstavo v celoti ter tri matičke za posebne dosežke po izboru žirije. Med tekmovalnimi...			

Radio	Naslov	Linhartovo srečanje v Postojni		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Radio Slovenija 3; 7.000	13:34	Trajanje: 5 min
	Rubrika, Datum	Kulturna panorama; 26. 9. 2015		
Stran v zbirki: 4	Avtor	Magda Tušar		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti , Linhartovo srečanje		
Povzetek	...gledaliških skupin, se namreč uvrstijo le ustvarjalci najboljših predstav. Več Matjaž Šmalc z Javnega sklada za kulturne dejavnosti, ki Linhartovo srečanje že desetič po vrsti prireja skupaj z Občino Postojna in Magda Tušar. MAGDA TUŠAR (novinarka): Ljubiteljski gledališčniki se na Linhartovem srečanju dobivajo že 54 let, zato nanj prinašajo številne energije, vsebine in gledališke estetike,...			

Radio	Naslov	Napovednik		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Radio Slovenija 3; 7.000	13:06	Trajanje: 1 min
	Rubrika, Datum	Kulturna panorama; 26. 9. 2015		
Stran v zbirki: 5	Avtor	Tina Kozin		
	Teme	Linhartovo srečanje		
Povzetek	...izpostavili nekaj večdnevni prireditve. V četrtek smo bili na osrednjem dogodku tedna Filozofske fakultete v Ljubljani, isti dan pa se je začelo tudi Linhartovo srečanje. Več o obeh v nadaljevanju oddaje, kot tudi o Dnevih evropske kulturne dediščine in prihajajočih svetovnih glasbenih dnevih. Oddajo bomo zaključili s prireditvijo...			

Radio	Naslov	V Posočju predstavitev haiku-foto zbirke		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Primorski val;	11:06	Trajanje: 1 min
	Rubrika, Datum	Regijske novice; 26. 9. 2015		
Stran v zbirki: 6	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...REGIJSKE NOVICE, 11.06 V prostorih Fundacije Poti miru v Posočju je včeraj potekala predstavitev haiku-foto zbirke , ki sta jo izdala tolminska izpostava Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti in Literarni klub Tolmin. Zbirka z naslovom 100, ki simbolično spominja na stoletnico 1. svetovne vojne, je nastala na podlagi dveh natečajev, haiku in...			

Sklenilo se bo 54. Linhartovo srečanje

RADIO MARIBOR, 26.09.2015, **DNEVNIK**, 17:08

Ob 20h bodo s podelitvijo priznanj v Postojni sklenili 54. **Linhartovo srečanje**. Žirija bo najboljšim podelila priznanja, in sicer matička za najboljšo predstavo v celoti ter tri matičke za posebne dosežke po izboru žirije. Med tekmovalnimi predstavami je tudi Rogonosec ali Življenje vaških plejbojev KUD-a Janko Živko Poljčane. Linhartove plakete za leto 2014 so že podelili na otvoritvi, med drugim jo je prejela tudi Gledališka šola Prve gimnazije Maribor.

Linhartovo srečanje v Postojni

RADIO ARS, 26.09.2015, **KULTURNA PANORAMA**, 13.34

TINA KOZIN (voditeljica): V Postojni so se te dni družili, izmenjevali poglede, razmišljali o uprizoritvah in se predstavljali z umetniškimi dosežki, gledališčniki, ki za ljubiteljske odre snujejo v Sloveniji in v zamejstvu. Na zaključno srečanje festivala gledaliških skupin, se namreč uvrstijo le ustvarjalci najboljših predstav. Več Matjaž Šmalc z **Javnega sklada za kulturne dejavnosti**, ki **Linhartovo srečanje** že desetič po vrsti prireja skupaj z Občino Postojna in Magda Tušar.

MAGDA TUŠAR (novinarka): Ljubiteljski gledališčniki se na **Linhartovem srečanju** dobivajo že 54 let, zato nanj prinašajo številne energije, vsebine in gledališke estetike, včasih so se selili iz kraja v kraj, zdaj je njihovo gledališko mesto, Postojna. Matjaž Šmalc.

MATJAŽ ŠMALC (**Javni sklad za kulturne dejavnosti**): Pred desetimi leti ko smo prvič prišli v Postojno, smo tu res našli en bom rekel topel dom, zelo gostoljubno občinstvo, velik posluš občine, tudi z namenom, da festivalu damo dodatno identiteto, smo nekako zasidrali ta festival v Postojni. Izkazalo se je za dobro odločitev, ker danes po desetih letih, v gledaliških krogih če rečeš, se vidimo v Postojni, to seveda ne pomeni, se vidimo v Postojnski jami, ampak se vidimo na **Linhartovem srečanju** in nekak sta se povezala Postojna in **Linhartovo srečanje**, tudi Postojna se je nekak postavila na zemljevid gledališkega dogajanja. Ljudje so se navadili na ta festival, vzeli so ga za svojega. Tako obiskovalci iz Postojne in okolice, kot tudi vsi ostali ljubiteljski ustvarjalci, gledališki.

TUŠAR: Nekatero skupino se vsako leto pojavljajo med najboljšimi, druge poniknejo, tretje pa presenečajo s kakovostjo odrske uprizoritve. Nekateri igralci in režiserji se kalijo že na mladinskih odrih, tako, da jih ni mogoče pogrešiti.

ŠMALC: Imamo oboje, imamo tako ljudi, ki so se začeli z gledališčem ukvarjati mogoče šele v zrelih letih, pa so ugotovili, da jim je to manjkalo celo življenje, včasih te preseneti, ko vidiš človeka, ki je star malo čez 30, pa prebereš o njem, da ima že 30 let igranja na odru in potem vprašaš, kaj, a si začel pri petih, pa reče ja in je pač vsako leto stal na odru recimo. Tako, da imamo oboje. Je pa recimo zelo fajn, ker vidimo nekatere skupine, ki so bile še do pred kratkim na mladinskih festivalih, ki so nekako se ohranile in so to dobro delo nadgrajevali in jih danes vidimo na **Linhartovem srečanju**. Ne vem, primer tega je skupina Zarja Trnovlje, ki je seveda tudi ena izmed naših stalnih strank, ampak tokrat z zelo pomlajeno skupino, z še do pred kratkim mladinsko skupino implementirano z nekaterimi starejšimi, tako, da ja ta prenos izkušenj, prenos znanj je vsekakor skoz poteka.

TUŠAR: Še nedavno tega so se ljubiteljski gledališčniki spogledovali s komercialnimi in lahkotnejšimi vsebinami, ki so se pojavljale tudi na odrih etabliranih gledališč. Danes se vračajo h kakovosti uprizarjanja in k številnim premislekom.

ŠMALC: Spet so začeli bolj razmišljati o tem, kaj uprizarjajo in tudi ne kaj, ampak zakaj to uprizarjajo, se pravi sprašujejo se kaj njih tare, sploh v kakšni družbi živijo, v kakšnem času živijo in kakšne probleme imajo in to potem uprizarjajo. Ne ponujajo samo vprašanj, ampak tudi podajajo neke odgovore oziroma neka svoja videnja svojih odgovorov skozi te predstave.

TUŠAR: Festival se bo končal s sobotnim večerom, ko bodo za najboljšo predstavo in posamezne dosežke podelili Matičke. Izbrala jih bo žirija, ki jo sestavljajo Nataša Barbara Gračner, prevajalec in dramaturg doktor Primož Vitez ter režiser Predrag Stojmenović. Sicer pa je predstave za **Linhartovo srečanje**, izbrala državna selektorica Ana Rutar.

Napovednik

RADIO ARS, 26.09.2015, **KULTURNA PANORAMA**, 13.06

TINA KOZIN (voditeljica): Spoštovani poslušalci, lepo pozdravljeni. Pregled pomembnejših kulturnih dogodkov prvih jesenskih dni, bomo začeli pri temi, ki je zadnje čase močno razburkala slovensko kulturno javnost, namreč pri krčenju sredstev za kulturo. Nadaljevali bomo z bolj veselimi temami. Prva med njimi bo podelitev letošnje nagrade Večernica, nato pa bomo pogledali, kaj ponuja prenovljena Plečnikova hiša. V drugem delu oddaje bomo izpostavili nekaj večdnevni prireditve. V četrtek smo bili na osrednjem dogodku tedna Filozofske fakultete v Ljubljani, isti dan pa se je začelo tudi **Linhartovo srečanje**. Več o obeh v nadaljevanju oddaje, kot tudi o Dnevih evropske kulturne dediščine in prihajajočih svetovnih glasbenih dnevih. Oddajo bomo zaključili s prireditvijo knjigokup, posvečeno kulturi kupovanja knjig. V naslednjih minutah bom z vami Tina Kozin, ki vas tudi vabim k poslušanju.

V Posočju predstavitev haiku-foto zbirke

RADIO PRIMORSKI VAL, 26.09.2015, **REGIJSKE NOVICE**, 11.06

V prostorih Fundacije Poti miru v Posočju je včeraj potekala predstavitev haiku-foto zbirke, ki sta jo izdala tolminska izpostava **Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti** in Literarni klub Tolmin. Zbirka z naslovom 100, ki simbolično spominja na stoletnico 1. svetovne vojne, je nastala na podlagi dveh natečajev, haiku in fotografskega. Haiku prispevke je za zbirko izbral Jožek Štucin, ki je vanjo uvrstil pesmi 58 avtorjev. Zbirko dopolnjujejo fotografije 13 avtorjev, katere so izbrali Rafael Podobnik, Mirko Kavčič in Jožek Štucin. Ob predstavitvi zbirke je potekala tudi otvoritev razstave fotografij, ki so v zbirki, ki bo v galeriji Fundacije Poti miru v Posočju na ogled še 14 dni. Haiku-foto zbirka 100 tako v besedi in fotografiji prinaša aktualne umetniške razmisleke o moriji, ki je pred stoletjem zaznamovala naše okolje. Zbirka pa je ob vseh dogodkih in proslavah, ki so posvečeni 100-letnici 1. svetovne vojne po mnenju Silve Seljak, vodje tolminske izpostave Javnega sklada, trajen pomnik.

SILVA SELJAK: Vse prireditve in obeležja, ki so oziroma spominjajo na stoletnico prve svetovne vojne, se zgodijo trenutno in so res pomembna za opomin. Izdaja zbirke pa se nam je zdela, da je to en pomnik oziroma en biserček, ki ostane za dlje časa lahko na naših knjižnih policah ali nekje za prebrat kot dlje časa.